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FICHA DE APLICACION DOMICILIARIA DE MATEMATICA N° 04

TiTULO DE LA UNIDAD: “ASUMIMOS UNA CULTURA DE PREVENCION”

TEMA: RESPETANDO LAS REGLAS

AREA: MATEMATICA ‘ NIVEL: SECUNDARIA

GRADO Y SECCION: 5°ABCD

DOCENTE: CARLOS ENRIQUE LANCHIPA GUTIERREZ

DESEMPENO

COMPETENCIA CAPACIDAD
RESUELVE .
PROBLEMASDE | [13%uCe CONidacens
CANTIDAD P

Expresa con diversas representaciones y lenguaje
numérico  su comprension en operadores
matematicos, sucesiones y series asi como al
comparar operaciones con nimeros.

OPERADORES MATEMATICOS

Operador matematico es un simbolo grafico o una
letra griega que permite establecer una determinada
operacion o conjunto de operaciones de acuerdo a la
regla de correspondencia dada.

Algunos de los simbolos graficos que usaremos para
representar operadores seré:

* ¢ v 0 x#0p,Q..

EJEMPLOS
1. Si“9” es un operador que tal:

a¥ b=2a-3b,calcular4 ¥ 2.
SOLUCION:

492=2(4)-3(2)
492=8-6
492=2

2.- En el conjunto de los nuameros enteros se
definen:

@ =y2+1; [x]=x3-2x

Calcular el valor de:
SOLUCION:

Primer paso:
=(3)3 -2(3)=27-6=21

Segundo paso:

(v ) =(21)2+1=441+1=1442

SUCESIONES

Se llama Sucesion a la secuencia ordenada de
términos, regido por una ley de formacion.

Ley de formacion.- Es el orden matematico que
relaciona los términos; la ley de formacion se
determina relacionando las operaciones basicas o
mediante una deduccion l6gica.

EJEMPLOS
1.- Hallar “x” en: 7, 13, 31, x, 57
SOLUCION:
7, 13, 21, 31, x, 57
NN N NSNS
+6 +8 +10 +12 +14
Se forma una relacién con nimeros pares.
2>x=31+12=43
2.- ¢ Qué letra continuaC,P,E,R,G, T, I, __?

3.- Hallar el valor de “x” en la sucesion:
8,10, 13,17, 23, 35, x

8; 10; 13; 17; 23; 35;

XN VNV NNV

+2 +3 +4 +6 +12 +36
A NN\ A

+1 +1 +2 +6 324

NN NS
x1 X2 X3 \x{
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ACTIVIDADES
1.- Se define:
- Qj - a+b
A: X2+3X 4.- Si: a.Vb— T
Hallar: AJFA Hallar: (35V37) V (6V2) = xV1
a)6
b) 28 )8
e) 45
2.-Se defineen : A=1{2, 3, 4} 5.- Si definimos el operador: = 4a-3b
* 2 3 4
2 4 3 2 Hallar el valor de: x
3 2 4 3
4 3 2 4
a) 31
Calcular; S= w b) 2
(2#3)*(3+4) c) 62
d) 36
a1l e) 58
b) 2
c) 1/2
d) 1/5
e) 3
3.- Si: = 2x+1 6.-Si se sabe que:
Calcular: | [4]+[6] 35 o= y2exd
40
zg 45 Calcular: 2*2
c) 35
d) 44 a) 536
e) 36 b) 528
c)8
d) 12
e) 43
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7.- Hallar los términos que siguen en esta secuencia:
3;7;14;25,43;73; ...

a) 141
b) 109
c) 122
d) 144
e) 150

8.- ¢ Qué numero sigue?
2,3,5,6,9,10,14,15, _ ,

a)19;21
b) 20 ; 21
c)21;22
d) 23; 25
e)23;24

9.-¢ Qué término continda:

ACFE T, ,
B’ D’ H'N’T"
a) N/V
b) M/P
c) N/p
d) N/R
e) N/U
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10.- Hallar el valor de “x” e “y” en :
1,2,3,4,9,8, 27,14, %, Y, ......

a)8ly18
b) 54y 22
c)8ly 22
d) 54y 20
e)81ly?20

11.-¢,Qué numero sigue?
1, 3, 8,18,31,57, ......

a) 84
b) 85
c) 86
d) 87

e) 88

12.- ¢ Qué letra continta?

M; O; R; U;

“NO TE OLVIDES TODOS TENEMOS
QUE ESTAR EN CASA”





